
 

 

 

 

 

Η Πολιτιστική Ομάδα της Ενότητας (Ο.ΠΟ.Δ.Ε.), διοργανώνει μονοήμερη εκδρομή στο Σπήλαιο των 

Λιμνών και το Πλανητέρο. Δύο προορισμοί που αποτελούν ένα ιδανικό συνδυασμό μυστηρίου 

και φύσης.  

Αναχώρηση από την Καρόλου στις 07:30. Με ενδιάμεση στάση θα φτάσουμε στην Καστριά όπου θα 

επισκεφτούμε το υπέροχο Σπήλαιο των Λιμνών. Το μοναδικό 

αυτό δημιούργημα της φύσης αποτελεί ένα μοναδικό γεωλογικό 

φαινόμενο  καθώς στο εσωτερικό του υπάρχουν 13 κλιμακωτές 

λίμνες, οι οποίες αναπτύσσονται σε τρία επίπεδα. Το συνολικό 

μήκος του σπηλαίου είναι περίπου 2 χιλιόμετρα, εκ των οποίων τα 500 μέτρα είναι επισκέψιμα. Θα 

έχουμε την ευκαιρία να θαυμάσουμε τους εντυπωσιακούς σταλακτιτικούς και σταλαγμιτικούς 

σχηματισμούς, καθώς και τις λίμνες που δημιουργούν ένα μαγευτικό τοπίο. (Η ξενάγηση μας περίπου 

50 λεπτών θα γίνει από τοπικό ξεναγό- 30 λεπτά στο σπήλαιο και 20 λεπτά στο κέντρο ενημέρωσης και 

πληροφόρησης).  

Επόμενος σταθμός μας το παραμυθένιο Πλανητέρο. Το χωριό είναι γνωστό για το πλατανόδασος 

με τα υπεραιωνόβια δέντρα, ορισμένα από τα οποία έχουν διάμετρο 

κορμού που φτάνει τα 4 μέτρα. Μέσα στο δάσος αναβλύζουν οι πηγές 

του Αροάνιου ποταμού, δημιουργώντας ένα μαγευτικό τοπίο με 

τρεχούμενα νερά και πλούσια βλάστηση.  Εδώ θα μείνουμε για φαγητό 

και σε κάποιες από τις παραδοσιακές ταβέρνες αλλά και τα εστιατόρια 

του, θα γευτούμε εκτός από τις τοπικές γεύσεις και τη γνωστή 

ποταμίσια πέστροφα που εκτρέφεται στα τοπικά ιχθυοτροφεία. Όλα αυτά θα τα απολαύσουμε 

κάτω από τη σκιά των πλατανιών και δίπλα στα τρεχούμενα νερά. Στην περιοχή υπάρχουν 

παραδοσιακοί νερόμυλοι και νεροτριβές, μερικοί από τους οποίους λειτουργούν προσφέροντας μια 

αυθεντική εμπειρία της τοπικής πολιτιστικής κληρονομιάς. Το απόγευμα θα αναχωρήσουμε για 

την Αθήνα γεμάτοι όμορφες εικόνες. 

Τιμή εισιτηρίου συμμετοχής: 

5€ για τα μέλη της Ενότητας &  10€ για τα μη μέλη της Ενότητας. «Παιδιά έως 12 ετών δωρεάν». 

   Εισιτήριο για το Σπήλαιο 9€. Παιδικά και άνω των 65 ετών 4,5€. 

 

 

 

Τηλέφωνα για δηλώσεις συμμετοχής:  Ευαγγελία  Αναλυτή  :       6938009250 

                                                                 Παναγιώτης Τσάκωνας :   6977788240 

                       Συλλαίος Ιωάννης :            6972329177    

 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο του Πανελλήνιου Συνδέσμου Συνταξιούχων Σιδηροδρομικών 

«Η ΕΝΟΤΗΤΑ» 

              Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                       Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

       ΣΩΤΗΡΗΣ ΡΑΥΤΟΠΟΥΛΟΣ                      ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΥΛΛΑΙΟΣ 
 

Δηλώσεις  συμμετοχής  μέχρι  24/06/2026 

Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας 
 


